
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 3 x 3-Gang Menü Abendessen

- 1 x Silvesterfeier mit Sektempfang, großem

Silvesterbuffet und Live-Musik

- 1 x Willkommenstrunk

- 1 x Neujahrs-Glücksbringer

- 1 x historischer Stadtspaziergang durch Hof

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter nach Eger und Loket

- 1 x Stadtführung Bayreuth

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Vogtland

- 1 x Eintritt und inkl. Führung und Bahnfahrt

Vogtlandarena

Termine & Preise:

29.12.2026 - 02.01.2027 - Quality Hotel Hof

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

745 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

845 €

Festliches Silvester im Frankenland - Jahreswechsel in

Hof - 5 Tage

Wir entführen Sie zum Jahresausklang für ein paar Tage nach Oberfranken, wo Sie

die schönsten mittelalterlichen Fachwerkstädte kennenlernen. Wir zeigen Ihnen

Eger und Loket in Tschechien, Plauen im sächsischen Vogtland und Bayreuth mit

seinem weltberühmten Opernhaus. Im historischen Städtchen Hof begrüßen wir

mit einer festlichen Silvesterfeier das Neue Jahr.

1. Tag, Anreise nach Hof: Nach der Anreise ins

oberfränkische Hof werden wir in unserem

3-Sterne-Hotel bereits mit einem Willkommenstrunk

erwartet. Beim geführten Stadtrundgang lernen Sie die

schönsten Winkel der historischen Fachwerkstadt

kennen.

2. Tag, Eger und Loket: Mit unserem ganztägigen

Reiseleiter lernen wir heute Eger, eine hübsche Stadt

voller Denkmäler und Fachwerkhäuser, kennen.

Sehenswürdigkeiten wie die bekannte Niklaskirche und

die berühmte Egerer Burg, die ehemalige Reichspfalz

von Kaiser Friedrich I. Barbarossa, bestimmen das

wunderschöne Stadtbild. Anschließend fahren wir

weiter ins traumhafte Loket, das böhmische

Rothenburg, ein Kleinod aus dem 12. Jahrhundert. Die

gesamte historische Altstadt steht unter

Denkmalschutz, die romanisch-gotische Festung

gehört zu den größten erhaltenen Burgen in

Mitteleuropa.

3. Tag, Bayreuth und Silvestervergnügen in Hof:

Heute geht es in die fränkische Stadt Bayreuth, eine der

schönsten Städte Bayerns. Bayreuth bietet eine große

Zahl bekannter Sehenswürdigkeiten wie reizvolle

Schlösser, historische Parkanlagen, die Eremitage, das

Richard-Wagner-Museum und vor allem das

Markgräfliche Opernhaus (UNESCO-Welterbe und

Austragungsort der Richard-Wagner-Festspiele). Nach

einer Stadtführung und genügend Zeit für eigene

Erkundungen geht es zurück ins Hotel, denn heute

Abend freuen wir uns zum Jahreswechsel auf eine

festliche Silvesterfeier mit großem Silvesterbuffet und

Live-Musik.

4. Tag, Neujahrsbummel im Vogtland: Nach einem

ausgiebigen „Katerfrühstück“ und in Begleitung

unseres Reiseleiters geht es in das sächsische Vogtland.

Den ersten Fotostopp machen wir am Aschberg mit

tollem Rundblick über das Erzgebirge. Es geht weiter

nach Klingenthal mit seiner weltbekannten Vogtland

Arena, deren Weltcup-Skisprungschanze der

Besuchermagnet der Region ist. Die Erlebnisbahn

„WieLi“ bringt uns bequem zum Schanzenturm, wo

sich ein imposanter Panoramablick bietet. Weiter geht

es zur berühmten Göltzschtalbrücke, der größten

Ziegelsteinbrücke der Welt. Anschließend besuchen wir

noch Plauen, die Stadt der Spitzen und der

Tuchmacher. Nach einem Stadtbummel durch die

historische Altstadt mit ihren pittoresken

Fachwerkhäusern geht es zurück ins Hotel.

5. Tag, Heimreise: Mit vielen neuen Eindrücken

reisen wir nach Hause.

Quality Hotel Hof

Das 3-Sterne Quality Hotel Hof erwartet Sie in zentraler

Lage in Hof. Nur 5 Minuten vom Zentrum entfernt

erwarten Sie hier moderne, helle Zimmer sowie

hervorragende Freizeiteinrichtungen mit

Wellnessbereich und Lounge-Bar. In den Tag starten

Sie mit einem reichhaltigen Frühstücksbuffet.
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